
Correction 

Partie I 

1.a Dresser le tableau de variation de : ln(1 )x x xϕ − +֏ . 

1.b Pour 1n ≥  : 
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La suite ( )
n
u  est décroissante et minorée par 0  donc converge. 
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n
u γ→  donc on peut écrire (1)

n
u oγ= + . 

1
ln( 1) ln ln(1 ) ln (1)n n n o

n
+ = + + = +  car 

1
ln(1 ) 0

n
+ →  

donc on peut écrire ln( 1) (1) ln (1) ln (1)
n n
H u n o n o n oγ γ= + + = + + + = + + . 

Partie II 
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Ainsi les suites 2( )
n
S  et 2 1( )

n
S +  sont adjacentes. 

1.b Les suites 2( )
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n
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n
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vers cette limite. 

2.a Cela peut se faire par récurrence ou de la manière suivante qui est à l’origine de la formule : 
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2.b 2 2 ln 2 (1) ln (1) ln 2 (1) ln 2
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Partie III 
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